
UZLETI JELENTES A 2016-OS EVRE

Az M6 Duna Autápãlya Koncessziös Zrt.-t (továbbiakban a “Társaság”) 2004. oktöber 7-en
alapItották. A Tãrsaság a Magyar Koztãrsasággal kötöff Koncessziós szerzödésben meghatãrozoff
koncessziös idötartamra, azaz 22 évre alakult.

A Társasãg tevekenysége a Koncessziös szerzödés rendelkezéseinek megfeleloen az M6-os autöpilya
Erdi tetö-Dunaüjváros M6-M8 csomöpont közötti 58.6 1cm hosszü szakaszának koncesszióban történä
megtervezése, felépItése, felüjItãsa, üzemeltetése, fenntartása és e tevekenysegek finanszIrozása.
Az autópálya épItése 2004 októberében kezdödött meg. Az ideiglenes forgalomba helyezésre, azaz a
pálya megnyitãsára 2006. jünius 11-en került sor. A vegleges forgalomba helyezési engedélyt a
relevãns közüti hatöság 2006. október 31-i dátummal adta ki. A Magyar Allam nevében eljárá
Gazdasági és Közlekedési Miniszter Végleges Elfogadó Nyilatkozata — a Koncessziös Szerzödés
szerinti teljesItésröl - pedig 2006. december 13.-tól hatályos.
2010. március 31 -en az M6 autöpálya további szakaszai is megnyitásra kerültek. Igy az M6 autápálya
közvetlen összeköttetést biztosIt Pécs vãrosával.

A megnyitãs óta eltelt tIz es fél évben az autöpálya rendben üzemelt, lényeges teljesItményhibák
illetve rendelkezésre nem állási események nélkül. Az autöpálya karbantartását, felugyeletét stb. az
üzemeltetési terveknek és a magyar ütügyi szabványoknak megfeleloen látja el a Társaság szerzödött
alvãllalkozója, a Duna-Intertoll Zrt. Az alvãllalkozóval kötött szerzödés 2020 végéig érévnyes.
Az autópálya müködését a Magyar Allam megbIzásából eljárO hatásagok folyamatosan ellenörzik.

A koncesszió idötartama alatt a Társaság jogosult a kizárölagos állami tulajdonnak minösulö
vagyontãrgy (orszãgos közüt) birtoklására, hasznãlatãra és az ebböl származó hasznok szedésdre.
Ennek megfeleloen a Tarsaságnak 2006. jünius 11 .-töl kezdve rendszeres bevétele van a Magyar
Allam ãltal, a Koncessziós Szerzödésben meghatározott számItási képlet alapján, havi
rendszerességgel fizetett rendelkezésre állási dIjakból. Ezen dIjak 2016 során is hiánytalanul és
idöben beérkeztek.

A Társaság az autópályához kapcsolOdö kereskedelmi IétesItmények üzemeltetöitöl is bevételekhez
jut. Ennek megfelelôen a 30-as és a 70-es km-nél Ievö komplex pihenôhelyeken üzemel 2x2 darab
uzemanyagtöltö-állomãs a MOL illetve az OMV üzemeltetésében.

A Társasãg 2016 folyamán is teijes körüen és pontosan eleget tett adosságszolgilati
kotelezettségeinek.

2016 októberében a Társaság korábbi kisebbségi részesedéssel rendelkezö tulajdonosa, a Swieteisky
International Baugesellschaft is eladta M6 Duna részvényeit az Aberdeen befektetési cégcsoportnak,
amely Igy tovãbb növelte részesedését a Társaságban.
A tulajdonosváltáshoz a Magyar Allam illetve a projekt hitelezôi is hozzájãrulásukat adták.
Az Aberdeen befektetési cégcsoport és az EBRD elkötelezettek a Társasig hosszü tãvi sikeres
müködése mellett, és mar 2016-ban is több hatékonyság-javItö intézkedést tettek.

Budapest, 2017. febmár 6.
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